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DMS Completis 5.0 – OBSŁUGA KASY (KP) 

 
DMS → Finanse →Otwórz kasę  

Zakładka Przyjęcia KP  

 

Następnie naciskamy klawisz <F7> i otwiera się lista kontrahentów. Wyszukujemy kontrahenta wg 

Logo, NIP, Numer w wybieramy klawiszem <ENTER> wyświetlają się zobowiązania wskazanego 

kontrahenta  

 

Kasowanie zobowiązań można wykonać różne sposoby: 

a) Na kolumnie Gotówką klawisz <ENTER> automatycznie wpisze wartość z kolumny  

Należność i przełączy pole w tryb edycji – można wpisać inną wartość  

 

 

b) Klawiszem <+> zaznaczyć pozycje które chcemy skasować  

 

 

c) Klawiszem <F5> i wpisać kwotę do zapłaty, program zaznaczy do skasowania od najstarszych 

zobowiązań  
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W efekcie dwie faktury zostaną zapłacone całkowicie a trzecia częściowo  

 

Klawiszem <F6> zatwierdzamy wybrane (zaznaczone) płatności  

 

Następnie tworzymy dokumenty kasowe – KP, które pojawiają się na liście  
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